

**Protokół nr 1/10**

**z wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu i Komisji Oświaty i Zdrowia  
odbytego w dniu 09.12.2010 r. godz. 14<sup>00</sup> w sali nr 12 przy P. Mickiewicza 2 w  
Cieplowodach.**

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg załączonych list obecności.  
Na ustawową ilość 15 radnych, w komisji uczestniczyło 12 radnych.

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady, przywitał radnych i gości zaproszonych.  
Przedstawił porządek posiedzenia, do którego nie wniesiono uwag.  
Porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie, stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 1

P. Sekretarz- przedstawiła projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Ciepłowody z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011.

Doszła radna Tokaruk – obecnych 13 radnych

Radny Stelmach- życzyłby aby projektów i chętnych było dużo, prosi o upublicznienie tej informacji.

Zapytał o środki w budżecie zaplanowane na ten cel.

P. Skarbnik – wyjaśniła, że dotyczy to 2 zadań, dowozu uczniów do Mikoszowa, który dotujemy kwotą 10 tys. zł oraz działań sportowych (Klub Sportowy Śląza Maxbud, który otrzymuje dofinansowanie w wysokości 27.180 zł.

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Ciepłowody z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2011 został zaopiniowany pozytywnie przy 12 głosach za, 1 głosie wstrzymującym.

Ad. 2

Przew. Rady- odczytał uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy

P. Skarbnik- przedstawiła projekt powyższej uchwały z autopoprawką polegająca na wprowadzeniu do podstawy prawnej § 36 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych oraz w § 1 dodano ust. 2 o treści „ Ponadto Wójtowi zgodnie z właściwymi przepisami przysługują: nagrody jubileuszowe i dodatkowe wynagrodzenie roczne.”

Radny Stelmach- zgłosił uwagę pod adresem radcy, że jest to niedopatrzenie z jej strony i aby umieszczała wszystko w projekcie uchwały to co powinno.

Pytań i uwag brak.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Ciepłowody został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie.

Ad. 3

Sprawy różne:

Radna Kupczak – zapytała odnośnie oświadczeń majątkowych, z jaką datą ma być wykazany stan majątkowy.

P. Sekretarz- wyjaśniła, że stan ten powinien być na dzień złożenia ślubowania, bez dołączania pitów.

Radna Motylewicz- zgłosiła awarie lampy koło P. Konowalczuk w Starym Henrykowie.

Radna Kupczak- zwróciła uwagę co do sposobu odśnieżania dróg, na drodze zostaje dużo śniegu, pług powinien być niżej opuszczony.

P. Sekretarz- zobowiązała się zgłosić wszystkie uwagi do Zarządu Dróg, poinformowała, że wszystkie zgłoszenia czy uwagi są zgłaszane na bieżąco P. Wróblowi.

Radna Lisowa- prosi o odśnieżenie drogi w kierunku Podlesia.

Radny Stelmach- zgłosił uwagę aby wyjść z propozycją do Zarządu Dróg z Niemczy aby odśnieżał drogę do Ciepłowod.

Brak ustawionych płotków przy drogach powoduje to, że drogi są zawiewane.

Należy uczulać Zarząd Dróg, aby w odpowiednim momencie usuwali wysokie chwasty z rowów, co uniemożliwi tworzenie się zasp.

Zgłosił propozycje aby na posiedzeniach komisji tez podawać kawę jak na sesjach.

Przew. Rady- usuwanie chwastów z rowów to bardziej prace na okres letni.

Radna Lisowska- poinformowała, że chcą wystosować pismo z sołtysem w sprawie nasadzenia wierzby energetycznej w pasie drogi na odcinku Piotrowice do drogi powiatowej Strzeleńskiej co ograniczy tworzenie się zasp i nie będzie zasypywało drogi. Chcieliby prosić o poparcie i pomoc w tym zakresie.

Przew. Rady- poprosił aby w tym zakresie zgłosić się do P. Celewicza.

P. Sekretarz- po sprecyzowaniu stanowiska, Rada tez może się do tego odnieść.

Przypomniała o zaproszeniu na przegląd tradycji bożonarodzeniowych w najbliższą niedzielę.

Przew. Rady- na sesji ustalili spotkania komisji w celu omówienia zagadnień związanych z projektem budżetu na 2011 r.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął wspólne posiedzenie Komisji Rady o godz. 14<sup>45</sup>.

Protokołowała  
Jadwiga Bartasiak

Przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy  
Władysław Gluza